

二七区创作的短视频《壳》斩获俩奖

本报讯 在刚刚落幕的2020年国家网络安全宣传周,由二七区妇联、区检察院、建中街办事处联合创作的网络安全宣传短视频《壳》,分别荣获由共青团河南省委、郑州市政府主办的网络安全微课征集活动银奖;郑州市总工会、郑州市妇联、郑州市委网络安全和信息化委员会办公室组织的“网聚正能量 郑州更出彩”个人信息保护短视频征集活动一等奖。

网络安全微课征集活动聚焦网络安全、金融、电信、青少年、个人信息保护等方面,面向全国征集宣传网络安全法规、提升网络安全意识、普及网络安全知识的微课作品。自今年7月下旬启动以来,活动共收到参赛作品1797件。通过网友投票及专家评审团综合打分,最终二七区的短视频《壳》脱颖而出,斩获银奖。

个人信息保护短视频征集活动以“网

络安全为人民,网络安全靠人民”为主题。活动时间为今年7月20日至9月20日。参赛作品按要求进行报送后,经初审合格后在郑州市委网信办、市总工会、市妇联官方微信平台上进行投票评选。最终,根据三方微信投票汇总总数,结合专家评审意见,共评出36件优秀获奖作品,二七区的《壳》荣获一等奖。

记者 景静

淮河路街道 举行主题党日活动

本报讯 9月16日下午,淮河路街道淮河社区党委在家庭计划服务中心组织开展“重温党史忆初心、锻炼党性践使命”主题党日活动。

活动先为9月份入党的党员发放政治生日贺卡,而后党委书记周凌好带领大家共同学习观看视频《党史故事100讲》之解放战争,看完后进行了总结讨论,旨在让在座党员进一步了解了党的光辉历史,了解党的事业的来龙去脉,鞭策自己不断学习、勇于开拓,不断提高为党的事业而奋斗的本领。记者 景静

人和路街道 排查清理违规废品回收站

本报讯 违规废品回收站露天摆放,不仅影响市容,更容易滋生蚊虫,近日,人和路街道综合执法办联合执法中队对辖区违规废品回收站进行了排查整治,引导督促各违规废品收购站点限期清除完毕。

下一步,街道将继续加大对城区废品收购站的日常监管工作,确保整治到位,对随时可能出现的反弹现象进行督促检查,落实长效监管机制,切实规范废品收购秩序,提升从业人员的自律意识、守法意识,为百姓营造整洁、优美、干净的生活环境。

记者 景静 通讯员 邱昂

京广路街道 健康义诊进社区

本报讯 为提高社区居民的健康水平,普及健康知识理念,9月17日下午,京广路街道漓江社区联合爱馨集团在社区门口开展了以“养老普查家家参与 美好未来人人共享”为主题的义诊活动。

现场,前来义诊的居民络绎不绝,医护人员逐一为居民们测量血压血糖、查眼睛、做心电图等,详细解答群众关于糖尿病、腰腿疼痛、心血管疾病等方面的健康咨询,并提醒群众发现问题要及时到正规医院检查就医。

记者 景静 通讯员 孙艺航

蜜蜂张街道 开展垃圾分类宣传

本报讯 为进一步提高辖区居民环保意识,让居民积极参与到垃圾分类行动中,近日,蜜蜂张街道组织开展了垃圾分类宣传活动。

活动中,工作人员向过往居民发放垃圾分类宣传海报、垃圾分类手册,并通过投放游戏、趣味问答等方式向居民讲解垃圾分类的意义以及如何区分垃圾类别,引导居民自觉、科学地进行生活垃圾分类,营造人人参与、家家受益的环保氛围。记者 景静

建中街街道党建“移动课堂”开课 让基层党组织更有吸引力凝聚力

本报讯 为进一步加强基层组织队伍建设,提高社区人才队伍综合素质,9月18日下午,建中街街道“我们的移动课堂”第二期党建红色沙龙在秋意渐浓的郑州市树木园如期举办,街道党建办、各社区党建专职副书记及“两委”成员40余人参加。

本次活动分为“誓不可挡·势不可挡”“谈笑风生·畅所欲言”“不负韶华·艺展风采”三大篇章。现场40余名人员通过游戏互动、现场竞技等方式自主择队,成立“一叶知秋队”“春华秋实队”等5支队伍。参与人员排排坐交交心、面对面聊聊天,互相分享工作经验,提出工作中面临的痛点难点,为基层工作建言献策。同时通过分组进行才艺展示,发挥团队协作力量,体现了党建沙龙活动的初衷——团结奋进、敬畏时光、努力工作、热爱生活。

建中街街道致力于将党建红色沙龙打造成为党建质量提升特色品牌,推动党



建红色沙龙常态化开展,力争党建品牌活动有益有趣,实现以点带面推动基层党建活动形式不断创新,增强基层党组织的吸

引力、凝聚力,夯实筑牢基层党组织的战斗堡垒。

记者 景静 通讯员 蒋文君 文/图

电影之声歌手大赛唱响二七

本报讯 为迎接2020年中国金鸡百花电影节,丰富群众精神文化生活,二七区“荧幕知音 非同凡响”电影之声歌手大赛展演活动于9月20日17:00在郑州万象城购物中心举行。

本次活动的参赛歌曲以影视歌曲、插曲为主,有独唱、合唱、打击乐、流行乐

等表演种类,一些耳熟能详的经典作品和当今励志题材影片通过优美的旋律为大家讲述着一个动人的电影故事。

二七区“荧幕知音 非同凡响”电影之声歌手大赛展演活动早在8月15日就已拉开帷幕。截至目前,二七区文化馆共收到全市70多位参赛选手发来

的参赛视频,参加初赛的各个年龄层选手,最小年龄8岁,最大的70岁。通过举办此次活动,用电影音乐的独特角度展示中国电影崭新风貌和态势,让辖区群众感受到中国电影的文化气息,用文化的力量厚植爱国主义情怀。

记者 景静 通讯员 薛豫飞

二七区全国科普日主场活动举行

本报讯 2020年是全面建成小康社会和打赢脱贫攻坚战的决胜之年。9月22日,二七区科协携手区委宣传部、区教育局、区科技局、区农委、区卫健委、区应急管理局共同组织开展“决胜全面小康,践行科技为民”2020年二七区全国科普日主场活动。

活动现场,郑州科技学院展示了3D

打印机、仿人型机器人等高科技成果;黄河科技学院展示了VR眼镜;二七区优秀大学生创业企业飞轮威尔公司展示了大鱼智行车D2+、D3+、白鹭等型号;郑州大学第五附属医院、郑州市口腔医院等科普教育基地公共单位分别开展了科普知识培训和义诊项目。

据统计,活动期间,共展出16个展

板,发放环保手提袋500个,发放科普宣传资料和书籍1200余册,受益群众达千余人次。此外,全国科普日期间,二七区将推出科普阅读联合行动、校园科普联合行动、农村科普联合行动、卫生健康科普联合行动、公共安全科普联合行动、节水科普联合行动和科普阵地联合行动近20项。记者 景静

解放路街道协管员有颜值有实力

本报讯 “一二一!一二一!”“稍息!立正!向右转!”……听到这熟悉的口号,你可能以为自己重回校园、走进了军训场,其实这是解放路街道的协管员们在进行集中训练。今年,解放路街道强化队伍建设,多举措提升城市化管理水平。

树形象,为每位队员配备全新的执

法装备,改变协管员面貌;补短板,为打破协管员学历参差不齐的现状,街道安排专业老师对他们进行理论知识培训,提升整体文化水平;提素质,定期组织队员到专业场地进行军事化训练。如今,他们不只是辖区市容的管理者,更是街道形象的“代言人”,成为解放路一道靓丽的人文景观。

不仅仅是“颜值”,协管员队还以“贴心服务+多元化管理”为核心要义,变被动管理为主动服务、末端执法为源头治理,通过流动式徒步巡逻,做到第一时间发现问题、第一时间解决问题、第一时间服务群众,用严肃形象震慑违法行为,用实际行动切实维护辖区“序化”“洁化”。记者 景静

■ 好听好玩又好看